



# В наш район вернулось антиаводнение

На прошлой неделе область высокого давления вкупе с сильным восточным ветром устроили мощный отток воды на побережье Финского залива и создали «лунные» ландшафты, полностью оголив дно и каменистые отмели.

Похожее природное явление было в конце мая 2014 года, и в нашей газете мы назвали его «антиаводнением». В начале октября этого года, как и два года назад, каменистые отмели «ушли» далеко от берего-

вой линии в залив и образовались широченные полосы песчаных «пляжей», прерываемых только узкой полоской фарватера Водосливного канала. Но нынешней осенью антиаводнение оказалось еще сильнее — полностью на сушу оказался даже лесной островок в лагуне парка «Дубки», до которого можно было легко добраться на велосипеде и даже дойти пешком.

Евгений НИФАШЕВ  
Фото автора

